L&) ¥ Une entreprise fabrique 30 000 scoubidous
par jour.

a. Combien de sachets
de 15 scoubidous
pourra-t-elle
préparer?

b. Sur les 30000
scoubidous fabriqués,

75 avaient des défauts et ne seront pas

mis en sachets.

Combien de sachets seront alors préparés ?

% Une maraichére envoie quotidiennement
sarécolte de salades par cagettes de 15 salades.
Recopie et compléte le tableau.

Jours Nombre Nombre
de récolte de salades de cagettes
Lundi 150
Mardi 180
Mercredi 14
Jeudi 165
Vendredi 225

BE) % 14375 boites de conserve ont éte
recyclées pour fabriquer 25 charriots de
supermarché.

Combien de boites de conserve sont
nécessaires pour fabriquer un charriot ?

m ¥ M. Bosol a dépensé 546 € pour refaire
le sol de sa cuisine et de sa salle de bains. Il a
choisi un carrelage vendu a 26 € le m?.
Quelle est la surface de ces deux piéces?

¥ Une représentation théatrale a rapporté
9996 € en une soirée. Sachant que les places
étaient vendues 17 €, combien de spectateurs
y ont assisté?

ELes Restos Bébés du Coeur sont des centres
qui accueillent les parents et leur bébé jusqu’a
18 mois pour leur venir en aide. Chaque année,
ce sont prés de 40 000 bébés qui sont ainsi
accueillis et aidés dans les 81 Restos Bébés du
Ceeur.
Combien de bébés sont accueillis en
moyenne dans chaque centre ?
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a i Un professeur veut donner 625 problémes
a résoudre a ses éleves. S'il donne 5 problémes
par jour a chacun de ses 25 éléves, combien de
jours mettront les éléves a résoudre tous les
problémes?

@ E M. Pollo a eu besoin de 28 kg de graines
pour nourrir ses 25 poules pondeuses pendant
une semaine. Quelle quantité de graines
(en g) donne-t-il a chacune de ses poules
par jour?

X : s
m ¥ La densité de population d’une ville
correspond au nombre d’habitants par km?
Calcule la densité de population de ces
quatre villes.

Villes Nombre Superficie
d’habitants (en km?)
Montrouge 42002 2
Torcy 21594 6
Menton 28798 117
Poitiers 89208 42

@ i Un chauffeur livreur a parcouru
115855 km pour son travail dans 'année.

a. Sachant qu'il a droit a cinq semaines
de congés payés, combien de kilometres
parcourt-il en moyenne par semaine ?
b. Sachant qu'il travaille 5 jours par semaine,
combien de kilometres parcourt-il en
moyenne par jour?

o O

1an =52 semaines.

@ E Un magazine hebdomadaire de
programmes de télévision s’est vendu a
15899988 exemplaires en un an. Combien
de magazines ont été vendus en moyenne
par semaine?




